SOUTH

NEW

DISTRICT

TODAY

主办:盐城城南新区党工委、管委会

2018 年 5 月 24 日 星期四 戊戌年四月初十 第 204 期

铜川市党政代表团来我区考察

本报讯(记者 解家辉 朱广忠)5 月22日,陕西省铜川市委书记杨长亚率 领党政代表团来我区考察, 开展对口扶 贫协作。市委常委、常务副市长陈红 红,市人大常委会副主任马俊健,区管 委会主任杨雪峰陪同考察。

杨长亚一行参观了大数据产业园规 划展示馆, 听取了我区城市建设和产业 发展的情况介绍,随后又来到大数据企 业东方国信进行考察调研, 了解企业运 行情况。杨长亚说, 盐城和铜川是苏陕

扶贫协作对口城市, 在盐城, 在城南, 我们看到了这里新产业发展的活力,也 看到了我们自身的差距,对发展不平衡 不充分的现状有了更加深刻的认识,看 到了新思想、新理念在这里的生动实 践,对高质量发展的认识更加具体。他 表示, 要学习先进地区的经验做法, 还 要加强深度合作,把合作拓展到更多领 域、更高层次,在创新型产业孵化上实 现新突破,推动区域经济大发展。

区领导郭庆生陪同。

本报讯 (杨浩记者

解家辉 朱广忠) 5月18

周键云在全区解放思想大讨论活动动员部署会上要求

思想大解放引领城南发展高

发展的迫切需要, 更是城南推进二次创业、

加快推进产城融合的迫切需要。我们唯有更

大力度解放思想,适应新时代发展要求,以

高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,用

本报讯(梁斌记者 屠君玲)5月19 日,市人大常委会副主任、区党工委书记周 键云主持召开全区解放思想大讨论活动动员 部署会,要求在全区上下迅速掀起解放思想 大讨论热潮, 以思想的大解放引领城南经济 社会发展的高质量。区管委会主任杨雪峰出 席会议。

周键云指出,要提高政治站位,凝聚思 想共识, 切实把思想和行动统一到习近平新 时代中国特色社会主义理论上。她说,推进 新一轮思想大解放,是深入贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想的迫切需要, 也是 我们主动适应经济发展新常态、推动高质量

理念的领先推动发展质量的领先,拿出更多 顺应时代要求、契合城南实际的硬招实招, 保持发展定力,创新思路办法,真正以思想 大解放推动城南改革再深入、实践再创新、 工作再务实。 周键云要求,要突出主题主线,强化问 题导向,用创新的思维和办法解决高质量发 展中的问题。思想大解放,就要研究谋划如 何推动高质量发展, 打造都市产业集聚区。

气发展现代服务业,做优存量、做大增量、 突破总量、提升质量,全力推动城南产业高 质量发展走在全市前列。思想大解放,就要 研究谋划如何进一步提升内涵、创塑品牌, 打造城市建管示范区。要着眼于提高城市首 位度、提升城市内涵, 按照城市建管"10 没有、20有"的标准,切实推动城市发展 由"速度时代"向"质量时代"迈进。思想 大解放,就要研究谋划如何改善民生福祉, 打造获得感最强的幸福高地。统筹做好底线 民生、基本民生、质量民生三篇文章, 打造

要瞄准打造都市产业集聚区的目标,下大力 (下转2版)

日,我区成功举办大数据 产业投资合作说明会,近 300名国内外大数据知名 企业、高校院所嘉宾和客 商参会。副市长孙轶、省 网信办副主任包丰、省大 数据管理中心副主任宋裕 官、区管委会主任杨雪峰 出席, 浪潮集团执行总裁 王柏华、华为政企云副总 裁胡荣丰等7名嘉宾分别 作主旨演讲。

孙轶在致辞中说, 当 今时代,大数据产业发展 风起云涌,正在深刻地影 响着经济发展、社会治理 与人民生活,成为引领和 推动创新发展的重要引 擎。他表示,热切期待以 此次活动为契机,与阿 里、华为、浪潮等国内外 大数据领域领军企业开展 更加务实紧密的合作,带 动更多项目加快落地,共 同分享大数据产业市场商 机和创新成就。

包丰在发言中表示, 期望盐城以此次活动为契 机,深入研究大数据发展 趋势及对经济社会发展的 重要影响,精心谋划、主 动布局,以更宽视野、更 大力度推动大数据产业更 好更快发展。省网信办将

一如既往关心支持盐城大数据产业发展,携 手推动我省高质量发展走在全国前列。

在签约仪式上,中资光伏、有征科技、 钧正网络等11家企业以及天池大赛落户团队 代表分别与我区签订战略合作协议。

区领导郭庆生、陆晓钢、朱国成、丁金

□ 图片新闻



5月18日、社会各界关注的"盐城十景"正式对外发布、我区聚龙花语(聚龙 湖,欧风花街)成功入选,成为盐城一张新的城市名片。图为欧风花街摄影大赛获奖 李 金/文 顾正山/摄

强

引资、项目建设放到事关 城南新区发展全局的战略 高度来看待,真正通过招 商引资,加快大项目、好 项目落地达效,全力推动 城南高质量发展走在全市 前列。 杨雪峰要求,要从四

本报讯 (郭浩记者

朱广忠)5月21日,我区

召开招商引资工作讲评

会,认真总结前一阶段招

商引资工作,研究分析存

在问题,对招商引资工作

进行再动员、再部署、再

安排。区管委会主任杨雪

资是推动城南经济高质量

发展的需要,必须把招商

杨雪峰指出,招商引

峰出席会议并讲话。

个方面开展招商,一是瞄 准大数据及延伸配套项 目,高举大数据大旗,"软 硬兼施", 既注重引进大数 据软件项目, 又重视大数 据智能硬件和现代服务业 项目,实现大数据由公用 向商务、由软件向硬件的 转型。 (下蛙つ版)

马林集团考察我区

本报讯(童国林记者解家辉)5月23 日,马林集团(欧盟)董事局主席Dmitar一行3 人来我区考察。区管委会主任杨雪峰参加。

马林集团是克罗地亚一家从事智能制造 的跨国企业,产品95%以上出口全球。考察团 一行先后参观了大数据产业园规划展示馆、 江苏悦达网络科技有限公司、国信优易、华 为云服务江苏数据中心,对我区智慧城市建 设与大数据产业发展取得的成绩表示钦佩。 同时表示,城南在区位、政策、平台等方面 优势明显, 为今后合作打下了良好的基础, 并希望双方在旅游、智能制造、新能源等产 业项目合作方面展开合作, 共谋发展。

区领导郭庆生、朱国成、丁金海陪同考察。

本报讯 (付俊祥 记者 解家辉 朱广 忠)5月18日,区管委会主任杨雪峰召集街 道及相关部门负责人, 专题讨论《城南新区 产业发展实施意见》,要求认真研究产业发 展,进一步修改完善《意见》,指导全区经 济高质量发展。

杨雪峰强调,产业发展要重视,城南承

载了城市建设的使命,也肩负着产业发展的重 任, 在经济转型的关口, 要重视实体经济, 优化税源结构。产业方向要明确,看准的就 要大胆快上。产业载体要落地,严格用地指 标、符合环保要求、遵循城市规划,坚决守 住生态底线和负债底线。产业招商要加快, 坚持发展现代服务业,招引一批带动能力强

我区专题讨论产业发展实施意见

的产业链项目。产业绩效要凸显,要有正确 的政绩观,以对历史负责的精神,在产业培 植上使出"绣花功", 引领全区经济走向 "中高端"

会上,区经发局汇报了《城南新区产业 发展实施意见》起草情况。

区领导周俊参加。

本报讯 (童国林 尹余峰 记者 解家辉 朱广忠)5月22日,我区召开"飞楼"经济 工作推进会,进一步落实以新龙广场为代表 的"飞楼"经济推进措施。区管委会主任杨 雪峰出席会议并讲话。

杨雪峰指出,思想认识上要有高度。 "飞楼"经济是发展城市型经济的重要组织 形式, 是城市发展转型的需要, 是产业动能 转换的需要,是资产保值增值的需要。要把 楼宇经济、飞楼经济作为今后一阶段我区城 市发展转型的重要方向,重点围绕"一楼一 品""一企一策"引导行业集聚发展,带动 全区产业结构调轻调优调高,实现经济动能 的新旧转换,动全区之力、集全区之智,共 同打造新龙广场"飞楼"经济,培植新的税 源增长极,实现国有资产的保值增值。

杨雪峰要求,推进落实上要有力度。机 构人员要迅速到位,各司其职,立即开展工 作。楼栋装修要迅速启动,达到基本入驻条 件。在手项目要迅速落地, 快速开展项目评

审,符合条件的立即提供地址,迅速注册落 地,确保在手优质项目不流失。

杨雪峰强调,制度保障上要有强度。要 加大考核分量,增加楼宇经济考核权重,并 拿出专门分值对入驻新龙广场楼宇企业税收 实绩和投资额进行考核。严格奖励兑现,通 过政策带动充分调动各招商主体的积极性。 强化结果导向,实行定期督查,动态考核, 以实绩论英雄,不打和牌,不和稀泥。

区领导唐高明参加会议。

名国